ANANTHZEIZ-YNOAEIZEIZ 2THN OIKONOMIA AIATQONIZMATO2
" AYKEIQY

OMAAA NPQTH

OEMA Al.

a) ZwoTo
B) Aabog
Y) ZwoTo
0) ZwoTo
€) AdOog
OEMA A2.ii

OEMA A3. ii

OMAAA AEYTEPH

OEMA B

B1. ZX0OAIKO BIBAi0 oeA. 43  EvotnTa 11 (i, ii,iii )
MNa Tnv nepinTwon iii To didypappa Bpioketal oTn oghida 33

OMAAA TPITH
GEMAT
ri.
2YNAYAZMOI P Qo Y Ep Ey
A 20 2000 | 10000 -0,4
B 40 1200 | 10000 2
r 40 3600 | 20000

O nivakac oupnAnpwveTal anod Toug TUNoug Twv Ep kai Ey.

Ebas>s =-0,4 => -0,4=QB_2000 +—_=> Qp =1200

40-20 2000




Qr-1200 10000
_ = => /= % = =
EY B> 2 2 20000-10000 1200 - Qr 3600

2. Ano ta onpeia A kar B unoMloyiletal n ouvaptnon {ftnong nou
avTioTolxei o€ €i00dnua 10000€ :

2000 = a+20B => a@aipw KaTa WéAN kal Bpiokw B=-40.
1200 = a+40pB

AvTIKaBI0T® o€ éva onueio kal Bpiokw a = 2800

Apa Qp = 2800 — 40P

3. H {iytnon ival avehaoTikn yiaTi IEpl < 1.

r4. To ayaBo cival kavoviko 810TI Ey > 0 .

r5. >Aa = 20 * 2000 =40000
2As = 40 * 1200 =48000

ASA = 48000 — 40000 = 8000. H ZA quEAOnKe.

Ma va amohoyfiow Tn HeTaBoAr TG ZA unoAoyilw EDTOEOY=1223:§200 *

20+40
——— = —0,75.
2000+1200

|Epl < 1, apa n {ATnon €ivar aveAaoTikn kal 0Tav n Tiun au&averal, av&averal
Kal n A, apou aTnv aveAaoTikn {ATnon n ZA akoAouBei TN PETABOAR TNC
TIUNG, NoU €ival n JeyaAUTEPN NoooaTiaia JETABOAN.

6. Na va oxediaow TNV KapnuAn nTnonc pndevilw otn cuvaptnon Ta P, Qp
WOTE va Bpw TA ONHEIA TOUNC PE TOUC AEOVEC.

7. H yvwon Tng eAacTIkOTNTAG TNG {NTNONG €ival MOAU GnPavTikn yia TIg
EMIXEIPAOEIC Kal TO KpAToc. O ENIXEIPAOEIC KNOpoUV va yvwpilouv £av €XoUV
Tn duvaToTNTa va au&noouv TNV TIPN TOU NPOIOVTOC, XWPIC va
dlakIvOUvEUOOUV TN HEIWON TwV €00dwV Touc. To kpdToc £xel T duvaToTnTa
va yvwpilel, €av pnopei va eniBaier npooBeTn popoAoyia oTo ayabod, Xxwpic
va PeiwBouv Ta £000a Tou | N0oo Ba peiwdei n {nToUPevn NOCOTNTA ) AKOWA
€Av pnopei va napépBel BETovTag To ayabo oe diatipnon.



OMAAA TETAPTH

©OEMA A
Al.
ZuvduacHoi Mapayopeveg | Mapayopeveg | Kootog KéoTog
nocotiTwv | NOOOTNTES MOCOTNTEG | EUKAIpiAG | EuKalpiag
ayaBou X ayaBou W ayaBou X | ayaBou W
A 0 400
1/2 2
B 100 350
1 1
r 150 300
2 1/2
A 200 200
4 1/4
E 250 0

H K.M.A. oxedialeTal kaTa Ta yvwaoTd Kal n Jopgr TNG €ival KoiAn.

A2. To KEx eival au€avopevo, kabwc au&averal n napaywyrn Tou ayabou X
anairouvTal 0AoEva Kai NEPIoaOTEPEG Hovadeg Tou ayabou W yia Tnv
napaywyn kabepiag eninAéov povadag Tou ayabou X. AuTO oPeiAeTal GTO
YEYOVOC OTI 01 OUVTEAECTEC Napaywyng Oev eival e€ioou KataAlAnAol oTnv
napaywyn kai Twv dUo ayabwv, aAAa auvdualdpevol JeTa&U Toug O€
OlaPOoPETIKEG avaloyieg divouv SIAPOPETIKEC NAPAYWYIKEG dUVATOTNTEC.

A3. O ouvduaopog K (X=125, W=320 ) ival EPIKTOG

SYNAYAZMOIL X W KEx
B 100 350
B’ 125 325 1
r 150 300
KExpsp =1 =>1=20%_ wp' = 325

125-100




A4. O1 TeheuTaiec 30 povadec Tou ayabou X gival n al&non TN Napaywync

O ouvduaopoc A (X=40, W=380) eival HEYI0TOG

SYNAYASMOI | X W KEx
A 0 400

A 40 380 1/2
B 100 350

KExasa = V2 => Vo = 4"400“”“" => @A = 380

O ouvduaopog M (X=210, W=165 ) cival avEpIKTOG

SYNAYAIMOI | X W KEx
A 200 200

A 210 160 4

E 250 0

KEx posn=4 => 4 = 22°2%4 _ < wp' = 160

210-200

Tou X ano Tnv 220" povada £wg Tnv 250" povada.

250-30=220
2YNAYAZMOI | X y KEx
A 200 200
A’ 220 120 4
E 250 0

Ma va napaxbouv ol TeAeuTaieg 30 povadeg Tou ayabou X B6a BuaiacTouv

A5.

120 — 0=120 povadec Tou ayabou W,

2YNAYAZMOI | X W KEx
r 150 300

r 187,5 225 2

A 200 200




225-200

KExr-sp=2 => 2 = S00—XT" => XI'" =187,5
X W
187,5 225
250 0

Ma va napaxbouv ol NpwTeC 225 povadec Tou ayabou W, Ba BuoiacTouv

250 -187,5 =62,5 povadec Tou ayabou X.

A6. O1 3 unoBeoeic Tne K.M.A. €ivat:

1) H olkovopia xpnoiponolsi GAoUG TOUG NapaywyIkoUG CUVTEAEDTEG NMOU EXEI
oTn 81a6eon TnG anodoTika (opBoAoyIKa).

1) H TexvoAoyia Tnc napaywync €ival dedouevn.

) H oikovopia napdyel dUo povo npoidvTa.

MAMAAOINOYAOY BAZIAIKH

IQANNIAHZ AAEEANAPOZ



